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Bbiyucnnume ycmmHo!

3,4 *10,
5,67: 10,
0,435*1000,
0.23: 100,
3,4*100



Tennoxoa nnbis 54 no o3epy, a notom 4 4- BHMU3 Nno peke. Kakoe
paccTosiHMe Nponsbin Tenroxoa 3a 3TO BpeMsi, eCriv ero coocrBeHHas
CKOPOCTb 56 KM/4, @ CKOPOCTb TeYEeHUA PEeKN 3 KM/4?

I N S T

CcOOCTBEH.

TCUCHHUC
I1O TCUCH.

MIPOTHB TEYEH.



1.lMo TeyeHUIO peKku Tensioxon npoluen
84 km 3a 4 4, a 45 KM NPOTUB TeYeHus -
3a 3 4. HananTte cKOpoCTb TeYeHUs
peKu.

2.PaccTosiHue Mexay AByMSA npuyanamum
36 KM. CKONbKO BpeMeHU NoTpaTuTt
MOTOpPHas noakKa Ha NyTb OT O4HOro
npu4yana oo apyroro n ooparHo, ecnu
CcOOCTBEHHasA CKOPOCTb MOTOPHOM
noaku 9 Km/4, a CKOpocTb TeyeHus 3
KM/4?



PopMYyIibl CKOPOCTEN

V no meu. = Vcoo. + Vmeu.
Vnp. meu = Vcoo. — Vmeu.
Vcoo. = (Vno meu. + Vnp. meu.) :2
Vmeu. = (Vno meu. — Vnp. meu.) :2
Vco6.=Vno meu.-V meu.
Vcoo6.=Vnp.meu.+Vmeu.



. CobcmeeHHas1 ckopocmb
J100KU 9 kM/4. CKopocmb
meyeHusi peku 3 kM/4. CKOJIbKO
epeMeHU rnoHadobumcsi, YmoObhbI
Ha amou s1o0Ke nponsibimb 48
KM Mo peke U 8epHymMbCs
obpamHo?



CobcmeeHHasi ckopocmb JIOOKU 9 KM/Y.
CKkopocmb meYyeHUs1 peKu 3 KM/\.
CKoJ1IbKO epemMeHU noHadobumcsi, Ymobsbi
Ha amou J100Ke rnponsibimb 48 KM o peke
U eepHymbcsi obpamHo?




Jadava na 06uncenue

Cob6cmeeHHas ckopocmb men/10xo0a
27KM/4, CKOpOCMb meyeHus peku 3
Km/4. CKO/IbKO épeMeHu 3ampamum
men/s10Xo00 Ha nymb No0 me4eHuio peku
Medicdy 08yMs npuuanamu, ecau
paccmosiHue mexcoy Humu 120 km?




3adaua na 06uxncenue

Kamep, umerowjuii cobcmeeHHyio
cKopocmb 15 KM/4, nponabia 2 yaca no
meyeHulo peKu u 3 Yaca npomue meveHusl.
Kakoe paccmosiHue npon/bLi Kamep

3a 6ce epeMsl, ec/u CKopocmb meyeHus
peku 2 km/u?
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3adaua na 06uxncenue

Kamep, umerowjuti cobcmeeHHyio
cKopocmb 15 KM/u, nponbla 2 vaca no
meyeHuio peKu u 3 yaca npomue meyveHusl.
Kakoe paccmosiHue nponabL1 Kamep
3a ece epemsi, ec/u CKOpocmb meyeHus
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Jadava na
PaccmosH ueaﬁw ééﬁoﬁ? npuvaaamu

24 km. CKO/IbKO épemMeHu hompamum
MOMOPHAsA /100Ka Ha nymb 0m 00H020
npuyana 0o 0py2020 u 06pamHo, ecau
c0OCMEEeHHAasn CKOpoCcmb MOMOPHOU /100KU
10 km/u, a ckopocmb meueHus 2 Km/u?




CoOcTBEeHHAs1 CKOPOCTh TEIIOX0Aa 27KM/4, CKOPOCTh
TeUCHHUS peKr 3 KM/4. CKOJIBKO BPEMEHH 3aTPaTUT
TETI0XO Ha ITYTh IO TEYCHUIO PEKU MEXKTY ABYMSI
[IpUYaIaMHU, €CIIM PACCTOSIHUE MEX Y HUMU 120 kxMm?

Pemenue:
]) Vno meq.:Vco6.+Vmeq. =27+3=30 (K.M/l{) ;
)t =SV =120:30=4 (4.)

no medy. me

OTtBeT: 4 yaca.




Karep, nMmeronyii COOCTBEHHYO CKOPOCTh 15 KM/4,
IPOIUIBLI 2 Yaca MO TEYCHUIO PEKU M 34aca MPOTHUB
TedeHus1. Kakoe paccTosHue IpOILIbLI KaTep 3a BCE
BpEMSI, €CJIM CKOPOCTh TEUCHUS PEKU 2 KM/U ?

Pemenue:

nv . =V _+V =15+2=17 (km/u.)

2) Vnp - _Vco6 V. .=15-2=13 (km/4.)

3) no medy. no medu. . no mey _] 7 2 34 (K]‘/l)
) np mell :Vn meduy. .tnp me _]3 3 39 (K]‘/I)

OtBet: 73 KM.



PaccmosiHue mexxdy 08yMsi ripu4darnamu 24 km. CKOIbKO
8peEMEHU rnompamum MOMmMOopHasi /1o0Ka Ha rnyme om
00HO20 rpuyara 0o opya2o020 u obpamHo, ecsiu
cobcmeeHHasi ckopocmb MOMopHoU 5100Ku 10 KM/, a
CKOPOCMb MeYeHUs 2 KM/4?




1. CobcTBEHHAA ckopocTb KaTepa 11
KM/4. CKOPOCTb TEYEHUA PEKN 4 KM/\.
CHavana katep nnbia 3 4 NpoTuB
Te4YeHUda pekun, a NoToM 2 Y - NO 03epy.
Kakoe paccTosHMe npoLlen KaTtep 3a
9TO BpeMA~?

2. KaTtep nponnbif 24 No 03epy, a NOTOM
3 4 - BHM3 no peke. Kakoe paccTtossHue
npeoaorsien Katep 3a 3TO BPEMS, eCNn
ero cobcTtBeHHas CKOpPOCTb 25 KM/Y, a
CKOPOCTb TeYEHUS PeKU 4 KM/Y?



3agaum no teme «1BUXKeHue no Boae»

1. CobcTBEHHAs CKOPOCTb MOTOPHOWM noaku 17,6 km/4. CkopocTb
TeyeHuna pekn 2,8 KM/4. Hanante cKkopoCTb MOTOPHOW NOAKM MO
TEUYEHMNIO PEKMN.

2. CobcTtBeHHada ckopocTb kaTepa 12,4 km/4. CKOPOCTb TEYEHUST PEKU
3,6 KM/4. Hangute ckopocTb KaTepa rno TEYEHUIO PEKM.

3. CobcTBeHHas ckopocTb Tennoxoaa 32,8 km/4. CKOPOCTb TeYEHUS
pekn 3,7 KM/M. Hangute ckopoCTb Tennoxoaa rnpoTuB TEYEHUS PEKM.

4. CkopocTb KaTepa B ctosyen Boae 12,3 km/4. CKOPOCTb TEYEHUA PEKU
2,8 KM/4. HangmnTe CKOpOCTb KaTtepa NPOoTUB TEYEHUSA PEKM.

5. CobcTtBeHHast ckopocTh KaTtepa 12,3 KM/4. CKOPOCTb TEHYEHUS PEKU
3,8 kM/4. Hangute ckopocTb KaTepa rno TEYEHUIO U NPOTUB TEYEHUS
PEKWN.

6. CobcTBEHHAsA CKOPOCTb MOTOPHOMU Noaku 23,6 kM/4. CKOpOCTb
TeyeHuna pekn 2,9 Kkm/4. Hanante ckopoCTb MOTOPHOW NOAKM MO
TEUYEHMIO N NPOTUB TEYEHUA PEKM.

7. CkopocTb KaTtepa B ctosiden Boge 11,9 km/u, a no TeyeHuto pekn -14,7
KM/4. Hangnte cKOpOCTb TEYEHUSA PEKN.



8. CkopocTb Nogkm rno TeveHuto pekun 8,2 km/4. CobcTBeHHaAsa CKOPOCTb
nogku 5,8 kM/4. Hangmnte cKkOpoCTb TEYEHUSA PEKN.

9. o TeueHuto pekun katep 3a 1 4 npoxoant 32,3 KM. Hangmte CKoOpocCTb
KaTepa NpoTmMB TEYEHUS, ECINIU CKOPOCTb TEYEHUA PeEKN 4,5 KM/M.

10. lNpoTmB TeyeHnsa pekn Tennoxon 3a 1 4 npoxoaut 26,7 km. Hangute
CKOPOCTb Tensioxoaa no Te4eHUto, eCfin CKOPOCTb TEYEHUS peKn 3,8 KM/M.
11. CKOpOCTb MOTOPHOM NOOKU NO TEYEHUID pPeKN 25,5 Km/4. CKOPOCTb
TeyeHus pekn 3,7 km/4. Hangute cobCTBEHHYHO CKOPOCTb MOTOPHOM
NOAKMW.

12. CkopocTb Tennoxoaa rno tevyeHuto pekn 33,1 km/4. CKOpOCTb TEYEHUS
peku 2,9 km/4. Hangnte cobCcTBEHHYO CKOPOCTb TEMSIOXOAA.

13. CkopocTb KaTepa npoTuB TeyeHust pekun 21,2 km/4. CKOpoCTb TEYEHUSA
pekn 4,8 km/4. Hanante cobCcTBEHHYIO CKOPOCTb KaTepa.

14. CkopocTb nogkm npotme TedeHus pekn 9,1 km/4. CKopoCcTb TeHeHUs
pekn 2,7 km/4. Hanante cobCTBEHHYIO CKOPOCTb JTOOKN.

15. CobcTBEHHAsA CKOpOoCTb KaTtepa 21,7 KMm/4, a ero cCKopocCTb MO TEYEHMUIO
pekun - 24,2 KM/4. Hangute CKOPOCTb KaTepa NPOTUB TEYEHUSA PEKMN.



16. CobcTBEeHHas ckopocCTb Tennoxoga 47,5 KM/4, a ero CKOpOCTb MO TEYEHUIO PEKN -
51,3 KM/4. HanguTte ckopocCTb Tennoxona NpoTUB TEYEHUS PEKMN.

17. CobcTBeHHast ckopocTb Tennoxoga 41,2 Km/4, a ero CKOpoCTb MPOTUB TEYEHUS
peku - 37,6 KM/4. Hangnte CKOpoCTb Tennoxoga no TEYEHUIO PEKMU.

18. CobcTBEHHas CKOpPOCTb Nnoaku 4,5 KM/4, a ee CKOpOCTb NPOTUB TeYEHUS - 3,8 KM/Y.
Hangute CKOpoCTb NOOKU MO TEYEHMUIO PEKN.

19. CkopocCTb KaTepa no TedeHnto pekn 28,4 km/4. CKOpoCTb TeHEHUS pekn 3,9 KM/\.
Hangute cobCTBEHHYIO CKOPOCTb Katepa U ero CKOpPOCTb NPOTUB TEYEHUS PEKM.

20. CkopocTb Tennoxoaa no tevyeHuto pekn 53,1 km/4. CKOpoCTb TEYEHUA pekn 3,6
kKm/4. Hangmute cobCTBEHHYO CKOPOCTb TEMnnoxona U ero CKOpoCTb NPOTUB TEYEHUS
PEKM.

21. CKkopocTb Nnogku NnpoTue TedeHnst pekn 3,8 km/4. CKOpoCTb TedeHUs1 pekn 1,7 Ku/u.
Hangute cobCTBEHHYIO CKOPOCTb JNTOAKU N €€ CKOPOCTb MO TEYEHUID PEKN.

22. CKOpoCTb KaTepa NpoTuB Te4YeHnsa pekun 23,6 km/4. CKopoCTb TeYeHUs pekn 2,8
Km/4. Hangmnte cobCTBEHHYO CKOPOCTb KaTepa U ero CKOPOCTb MO TEYEHUNIO PEKMN.

23. CKopoCTb KaTepa no Te4yeHuto pekn 19,2 km/4v, a npoTue TedeHnst -14,8 Km/u.
HanguTte cKopoCTb TEYEHUSA PEKN.



24. CKOpOCTb N1OAKM NO TEYEHUIO PEKU 5,4 KM/Y, a NPOTUB TeYEHUSA -3,6
KM/4. Hangnte cKOpoCTb TEYEHUSA PEKN.

25. CKkopocCTb Tennoxoaa no Te4eHunto pekm 48,6 Km/4, a NpoOTUB TEYEHUS -
42,4 km/4. Hangute cobCTBEHHYO CKOPOCTb TEMNNoxoaa.

26. CKOpOCTb MOTOPHOM NOAKM NO TEYEHUIO pekn 7,1 KM/Y, a npoTuB
TeyeHusa - 3,5 KM/M. Hangute cobCcTBEHHYIO CKOPOCTb MOTOPHOM FTOAKM.
27. CKopocCTb KaTtepa no tedeHunto pekn 18,2 km/4, a npotmeB TeveHus -12.4
KM/4. Kakoin nyTb NO 9TOMN peke npeogoneeT nnoT 3a 4 4?

28. CKkopocCTb Tennoxoaa no Te4eHunto pekn 24,4 km/4, a NpoOTUB TEYEHUS -
18,8 kM/4. Kakon nyTb No 3TOW peke NpeonorieeT nnoT 3a 6 4?

29. CobcTBeHHast ckopocTb Tennoxoaa 48,2 KM/Y, a ero CKOpoCTb NPOTUB
TeuyeHust peku - 45,5 km/4. Kakoe pacctossHme nponaeT Tensioxod no
TEYEHUIO PEKN 3a 5 Y?

30. CobcTBEHHAA CKOPOCTL Tennoxoaa 57,3 KM/Y, a ero CKOpoCTb NPOTMB
TeueHust peku - 43,7 km/4. Kakoe pacctossHMe nponaeT Tensioxoqd no
TEYEHUIO pekn 3a 3 4?

31. MoTtopHasi nogka, cobcTBeHHast CKOPOCTb KoTopou 12,6 Km/4, npoLluna
3a 3 4 N0 TeYeHMo pekn 46,2 KM. Hangnte CKOPOCTb TEYEHUS PEKM.



32. Katep, cobcTBEHHAA CKOPOCTb KOTOPOro 8,4 Km/4, npoLuen 3a 2 4 No Te4EHUo
pekn 20,2 KM. Hangnute cKOpPOCTb TEYEHUS PEKN.

33. CkopocTb TeyeHunst pekun 4,6 km/4. Tennoxon 3a 4 4 npowen NPoTUB TEYEHUS
154,4 km. KakoBa cobCTBEHHasi CKOpPOCTb Tennoxoaa?

34. CkopocTb TeueHus pekn 2,9 km/4. Katep 3a 5 4 npowien npotmB Te4eHus 35,5 Km.
KakoBa cobCcTBEHHasi CKOpPOCTb KaTtepa?

35. TypucTbl nponnbiny Ha noake 24 KM BHU3 MO peKe A0 OCTpoBa U, NoObLIB
TaMm, BepHynuUcb B narepb. CKOPOCTb TeYeHUS peKkun 2 KM/4, cobcTBeHHas
CKOpocCTb Nnoakn 8 kM/4. CKONbKO BpeMeHU TYPUCTbI ObiNn B NyTn?

36. 1o mecTa pbidbanku BBepx no peke 12 kM. CKOpOoCTb TeYEHUSA PEKN 2 KM/u.
CobcTBEHHast CKOPOCTb NIOAKU, B KOTOPOU APY3bA OTNPaABUMIUCHL Ha pbIbanKky, -
8 KM/4y. CKONbKO BpeMeHUu OyaeT noTpavyeHo Ha TO, YTOObI A4OOpaTLCA K MeCTy
pbIdarikm, n CKoribKO BpeMeHu ynaet Ha obpaTHbIN NYyTb?

37. CobcTBEeHHast CKOpPOCTb Noaku 9 KM/4. CKOpPOCTb Te4YeHUs1 peKn 3 KMm/u.
CKonbKoO BpeMeHM NoHaaobuTtcs, 4ToObl Ha 3TOM noake nponnbITb 48 KM no
peke n BepHYTbLCA obpaTHO?

38. CobcTBEeHHast ckopocTb nogku 15 KM/4. CKOpPOCTb TeYEeHUA peKn 3 KM/u.
CKonbKoO BpeMeHM NoHaaobuTtcs, 4ToObl Ha 3TOM Nnoake NponnbITb 36 KM no
peKke n BepHYTbLCA obpaTHO?

39. PaccTtosiHne mexay aByma npuyanamum 24 kM. CKOnbKO BpeMeHU NoTpaTuTt
KaTep Ha NyTb OT OQ4HOrO Npuyarna Ao Apyroro n oopaTtHo, ecnm ero
cobcTBeHHasa CKOpocCcTb 12 KM/4, @ CKOPOCTb TeYEeHUSA pPeKn - 4 KM/4?



40. PacctoaHne mexay asyms ropogamm 240 kM. CKONbKO BPEMEHMU
noTpaTuUT TENSIOX0 Ha NyTb OT OAHOro ropoda Ao Apyroro n obpartHo,
ecnun ero cobcTBeHHast CKOpoCTb 54 KM/4, a CKOPOCTb TEYEHUSI PEKU - 6
KM/Y7?

41. Jlogka nponnbiBaeT No Te4eHuto pekn 36,6 km 3a 6 4. CKOpOCTb
NOOKN NPOTUB TEYEHUSA pekun 2,5 KM/M. Hangmnte cobCTBEHHYO CKOPOCTb
NOAKN N CKOPOCTb TEYEHUS PEKM.

42. Katep nponnbiBaeT NpoTuUB TedeHUs pekn 24 km 3a 5 Y. Ero
CKOPOCTb MO TEYEHUIO pekn - 8,2 km/4. Hanamnte cobCTBEHHYO CKOPOCTb
KaTtepa 1 CKOPOCTb TeYEHUS PEKM.

43. CobcTBeHHasi ckopocTb Katepa 11,6 kM/4. CKOPOCTb TEYEHUSA PEKU
4,9 km/4. CHayana kartep nnbin 2,4 4 NpoTUB TEYEHUS PEKU, a NoTom 1,5
Y - 1o o3epy. Kakoe paccTtosHne npoLlen KaTtep 3a 3To Bpems?

44. CobcTBEHHaAsi CKOPOCTb MOTOPHOW noakn 17,2 km/4. CKopocCTb
TeueHuna pekn 2,7 km/d. CHavana nogka nneina 1,5 4 NpoTuB Te4eHUd
peKku, a NnoTom 3,2 Y - No o03epy. Kakoe paccTtosHMe npoLuna MoTopHas
rnogka 3a 3To Bpema?



45. Katep nponnbin 1,3 4 no o3epy, a NOTOM 2,5 4 - BHU3 MO peKe.
Kakoe paccTtosiHue npeogornen Katep 3a 3To BpeMs, eCnu ero
CcoOCTBEHHAas CKOPOCTb 24,6 KM/4, @ CKOPOCTb Te4YeHUus peku 3,8
KM/4?

46. Tennoxop nnbin 4,2 4 no o3epy, a NoTomMm 3,4 4- BHU3 MO pekKe.
Kakoe paccTtosiHue nponnbif Tennoxon 3a 3To Bpems, ecrnim ero
COOCTBEHHas CKOPOCTb 52,3 KM/4, a CKOPOCTb Te4YeHUsA peku 4,6
KM/4?

47. o TevyeHuto pekn Tennoxoq npowuen 84 kv 3a 4 4, a 45 KM npoTuBe
TeyeHus - 3a 3 4. Hangmrte cKkOpOCTb TEYEHUSA PEKWN.

48. [lo TeveHUto pekn katep npoiuen 64 km 3a 8 4, a 12 KM NpoTUB
TeyeHus - 3a 2 4. Hangmrte ckopoCTb TEYEHUSA PEKWN.

49. [lo TeveHUto pekn noaka NpoxoauT 72 KM 3a 6 4, a 56 KM NpoTmB
TeyeHus - 3a 8 4. Hanante cobCcTBEHHYIO CKOPOCTb JTOOKM.

50. [lo Te4yeHunto pekn Tennoxon npoiuen 65 KM 3a 5 4, a 24 KM NPoTUB
TeyeHus - 3a 3 4. Hanante cobCcTBEHHYIO CKOPOCTb Tenfoxoaa.

51. Katep npoluen no peke npotnB TedyeHnst 36 KM 3a 3 4. CKOMnbKo
BPEMEHU eMy NoHagobuTca Ha obpaTHbIN NyTb, €CINK ero cobCcTBEHHAas
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52. MoTopHaga noaka npoiuna no peke NpoTuB TedeHust 42 km 3a 3 4. CKonbko
BpEMEHW el NoHaaobuTca Ha obpaTHbIN NyTb, eCrfin ee CODCTBEHHAsA CKOPOCTb
paBHa 17,5 km/4?

53. Tennoxon npowuen rno TeyeHuto pekn 60 km 3a 4 4. CKOnMbKO BpEMEHN
noHagobuTcs Ha obpaTHbIN NYTb, €CINKN CKOPOCTb TEYEHUS pekn paBHa 1,5 KM/4?
54. [logka npoLusia rno Te4eHnto pekn 72 km 3a 6 4. CKonbko BpeMeHM noHagobutcs
Ha 0BbpaTHbIN NYTb, ECINN CKOPOCTb TEYEHUSI PEKU paBHaA 6 2 KM/Y?

55. Ha katepe nHcnekTop PeibHags3opa nnbin 5 4 no o03epy, a NoTom eLe 2 4 no
peke, KoTopasi BnagaeT B 310 03epo. CobcTBEHHAA CKOPOCTb kKaTepa 18,7 Ku/u.
CkopocTb TedeHUst pekn 3,2 km/4. Kakoe pacctosiHue npeoaonesnt UHCMNeKTop?

56. Ha moTopHOM Noake TypUCT Mnbin 3 4 Mo 03epy, a NOTOM eLle 4 4 Nno peke,
KoTopasi BnagaeT B 3TO 03epo. CobCcTBEHHAs1 CKOPOCTb MOTOPHOW noaku 8,5 KM/u.
CkopocTb TeyeHus pekun 2,4 km/J4. Kakoe pacctositHne npeogonesn Typuct?

57. Ha octpoB BBepX NO peke KaTep goctaBun Typuctos 3a 4 4. CobcTBeHHasd
CKOPOCTb KaTepa 24 KM/4, a CKOPOCTb TEYEHUSA PEKU - 8 KM/Y. CKONBLKO BPEMEHM
3arpaTunu TYpuUCTbl Ha 06paTHbIN NYTb, €CIAX OHX BO3BpaLLariincb No peke Ha NioTy?
58. TypucTtbl nponnbinu Ha nNnoTty 48 kv 3a 16 4. ObpaTHO OHWM BEPHYNUCL Ha
MOTOPHOW Nnoake, coObCTBEHHAsA CKOPOCTb KOTOPOM - 15 KM/4. CKONbLKO BpEMEHMU
3arpaTunu TypuUCTbl Ha ObpaTHbIN NYTb?



